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Odlukom Ministarstva zdravstva o donošenju Mreže hitne medicine i sanitetskog prijevoza 

(„Narodne novine“ br. 134/23) za područje na kojem zdravstvenu skrb pruža Zavod za hitnu 

medicinu Brodsko-posavske županije, odnosno za područje Brodsko-posavske županije 

planirano je ukupno 12 timova sanitetskog prijevoza. Zavod za hitnu medicinu Brodsko-

posavske županije djelatnost sanitetskog prijevoza obavlja od 1. rujna 2024. godine do kada je 

ta djelatnost bila organizirana u Domu zdravlja Slavonski Brod. 

 

Analizom poslovanja djelatnosti sanitetskog prijevoz došlo se do spoznaje kako je broj zahtjeva 

za uslugama sanitetskog prijevoza znatno veći od kapaciteta Zavoda za hitnu medicinu BPŽ 

ugovorenog u Mreži hitne medicine i sanitetskog prijevoza s Hrvatskim zavodom za 

zdravstveno osiguranje. 

 

Povećana potreba za uslugama sanitetskog prijevoza rezultat je, geografskog položaja Brodsko-

posavske županije i dijagnosticiranih zdravstvenih stanja pacijenata, odnosno velikog broj 

pacijenata kojima je potrebna hemodijaliza za koju transport pacijenata obavlja sanitetski 

prijevoz. 

 

Statističkim analizom broja stanovnika i broja ugovorenih timova sanitetskog prijevoza za 

područje Brodsko-posavske županije došlo se do spoznaje da u Brodsko-posavskoj županiji 

jedan ugovoreni tim sanitetskog prijevoza skrbi za gotovo 25% veći broj osiguranih osoba u 

odnosu na ostatak Republike Hrvatske. 

 

U skladu s navedenim Upravno vijeće Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije 

donijelo je Odluku o potrebi pokretanja prijedloga izmjene Mreže hitne medicine i sanitetskog 

prijevoza na području Brodsko-posavske županije radi povećanja broja timova sanitetskog 

prijevoza URBROJ:1430/2025., 18. lipnja 2025. kojom se predlaže povećanje broja timova 

sanitetskog prijevoza za područje Brodsko-posavske županije sa sadašnjih 12 na potrebnih 18 

odnosno povećanje broja timova sanitetskog prijevoza u Mreži za 6 timova. 

 

Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje razmotrio je prijedlog Upravnog 

vijeća Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije, smatra ga opravdanim i 

potrebnim radi osiguravanja zdravstvene skrbi sanitetskog prijevoza za sve stanovnike i 

cjelokupni teritorijalni obuhvat Brodsko-posavske županije te predlaže donošenje Zaključka o 

podnošenju zahtjeva za izmjenu Mreže hitne medicine i sanitetskog prijevoza i proširenje 

Mreža za šest (6) timova sanitetskog prijevoza za Zavod za hitnu medicinu Brodsko-posavske 

županije, ukupni broj timova u Mreži bi nakon proširenja bit će 18 timova sanitetskog prijevoza 

za područje Brodsko-posavske županije. 


